

Авторская колонка



Верить или не верить Интернету

Множество разнообразной информации можно почерпнуть в сети Интернет.

Владимир ТАРАСОВ

Надумал чинить машину, компьютер или велосипед, но не знаешь, как? Зайди на сайт, где размещаются различные видео, и посмотри бесплатную подсказку. При этом «мастер» на экране подскажет нюансы, в какой последовательности и как разбирать-собирать. Кто как, а я частенько пользуюсь такими подсказками, чтобы не держать постоянно в голове большой объем информации. Но, если понимаю, что ремонт вряд ли приведет к положительному результату, обращаюсь к специалистам уже не в сети.

Посмотрев однажды видеоролик по ремонту машины, я вдруг задумался: а зачем люди размещают подобные видео? Что имеют с этого, или делать просто больше нечего? Оказалось, такие видео-сервисы позволяют создать свой канал с различными видео, набрать на него подписчиков, которые будут этот канал постоянно просматривать, и в дальнейшем на нем зарабатывать. Если много подписчиков (не зря все авторы роликов настоятельно просят подписаться на канал), можно и рекламу от именитых брендов разместить и получать за это неплохие деньги.

Но снимать видео для иных интернет-гуру кажется слишком сложным. По этой или другим причинам они всячески рекламируют на различных ресурсах в Интернете всевозможные курсы: как поправить здоровье, как вырастить мегаурожай, как стать успешным и уверенным в себе, как освоить компьютер, как заработать. Практически на любой запрос сегодня можно найти тренинг или курс.

Углубившись в эту тему, я выяснил одну интересную вещь – действительно, хороших курсов не так и много, чаще тренеры зарабатывают за счет простых продаж. Делают демократичную цену в несколько сотен или тысяч рублей в зависимости от сложности курса и продают. Как говорится, с мира по нитке, глядишь – миллион и заработал. Как, к примеру, совсем юная блогерша, сумевшая за короткое время получить свой заветный миллион за счет подписчиков. К сожалению, шальные деньги не принесли ей счастья, так как в расцвете лет она разбила на дорогом скоростном мотоцикле. Жаль только, что ее примеру могут последовать многие молодые люди, рассуждая при этом просто: зачем мне школа-институт-работа, если я в Интернете заработаю сейчас и без напряга? Только забывают, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке.

Следите за новостями Тужинского района на сайте www.otchestvo.biz и "ВКонтакте" "Газета "Родной край".

Языком цифр

Перепись состоится в будущем 2021 году

Названа новая дата Всероссийской переписи населения - апрель 2021 года. Ради здоровья людей Россия отложила перепись на более поздний срок так же, как и многие другие страны. В этом году перепись планировали провести 50 государств мира общей численностью населения 3 миллиарда человек. Планы пришлось изменить из-за пандемии коронавируса. Первоначально перепись должна была пройти в октябре 2020 года.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года. В отдаленных и труднодоступных районах нашей страны она будет проходить с 1 октября 2020 года по 30 июня 2021 года. Это будет первая цифровая перепись в нашей стране! Также мы сможем ответить на вопросы в мобильном приложении или на сайте Госуслуг.

В ходе Всероссийской переписи населения собираются данные о том, сколько людей живет сейчас в нашей стране, сколько среди нас мужчин и женщин, взрослых и детей, как меняется структура семьи, как изменилась рождаемость и продолжительность жизни, что происходит с уровнем образования и не только, о социально-демографических характеристиках, но и о жилищных условиях россиян. Только с помощью переписи можно получить данные о времени постройки дома, материале наружных стен, наличии электричества и централизованного водоснабжения в привязке к конкретному домохозяйству и т.д. На эти и многие другие вопросы даст точные ответы Всероссийская перепись населения.

Российские регионы готовы к проведению запланированной на апрель 2021 года переписи населения на 80%. Росстат отмечает, что все основные подготовительные этапы завершены, осталось только сформировать команду переписчиков и

приступать к их обучению. Каждый переписчик будет работать с планшетом со специальным программным обеспечением. Техника позволит уменьшить число ошибок и упростить обработку информации. 360 тыс. планшетов изготовят на заво-

дах в Москве и Шуе Ивановской области.

Предварительные итоги переписи будут известны в октябре 2021 года. Окончательные итоги опубликуют в IV квартале 2022 года.

<https://www.strana2020.ru/>

В области численность населения продолжает сокращаться

По оценке, основанной на итогах Всероссийской переписи населения 2010 года, численность постоянного населения Кировской области на 1 января 2020 года составила 1262,4 тысячи человек. За 2019 год население области сократилось на 9,7 тысячи человек, а за период после Всероссийской переписи населения 2010 года - почти на 79 тысяч.

Сокращение численности населения в истекшем году обусловлено естественной (6,9 тыс. человек) и миграционной (2,8 тыс. человек) убылью.

На начало 2020 года Кировская область по численности постоянного населения находилась на 37 месте в Российской Федерации и на 10 - в Приволжском федеральном округе.

Наименьшее сокращение численности населения произошло в Кирово-Чепецком и Слободском муниципальных районах, а также в городе Вятские Поляны, наибольшее - в Арбажском, Нагорском и Опаринском районах.

В области продолжает увеличиваться доля городского населения, на 1 января 2020 года она составила 77,8% (по итогам переписи 2010 года - 74%). Наибольшая часть горожан проживает в городах - 83,1%, из них 63,5% - в областном центре.

Численность сельского населения за 2019 год сократилась на 8 тыс. человек и составила на начало 2020 года 280,8 тыс. человек. Наибольшее сокращение численности сельского населения произошло в Нагорском и Кикнурском муниципальных районах.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Кировской области.

Встреча

Мы такие, как раньше, но только седые...

Школьные годы оставляют неизгладимый след в жизни каждого человека. Много воды утекло, но всегда в сердце остаются воспоминания. Навсегда в душе остается детство, юность, школьные годы, первая двойка, первая любовь, дружба, взлеты и падения, победы и поражения. Именно поэтому каждый год выпускники разных лет собираются у дверей родной Тужинской школы.

И вот спустя уже 40 лет мы вновь собрались в стенах школы вспомнить годы, проведенные вместе, и окунуться в события юности. В школьном коридоре память сразу уносит в прошлое, в родной класс, где дорогие сердцу учителя, благодаря которым мы стали теми, кто мы есть, друзья, совсем еще молодые, ну и,

конечно же, первая любовь... К сожалению, встретиться всем выпуском уже не удается, но те, кто смог приехать, пусть даже и на один день, получили массу положительных эмоций.

Красивые, уже солидные, те, кто давным-давно уже не дети, были по-детски искренне рады встрече. Кто-то совсем не изменился, а кого - узнали с трудом. За разговорами вспомнились интересные, веселые моменты школьных лет. Сейчас все практически уже дедушки и бабушки, хотя в это совсем не верится. Конечно же, отдельно вспомнили и тех, кого, к сожалению, уже нет с нами. И пусть эта юбилейная встреча прошла в очень узком кругу, но тем самым она была еще более бесценна.

Выпускники 1980 года.



А 40 лет – это немало.
И нам друг друга часто не хватало.
И вот сердца забились в унисон,
И вот мы вместе, будьто это сон!
Надежда ШУШКАНОВА (БЕЗДЕНЕЖНЫХ).